

八礼

仪表之礼 仪式之礼
言谈之礼 待人之礼
行走之礼 观赏之礼
游览之礼 餐饮之礼

四仪

入学仪式
成长仪式
青春仪式
成人仪式

社会主义核心价值观：
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



中共泰州市委宣传部 泰州市文明办 宣

2023年9月6日

3版

综合/社会

编辑:顾盛杉 应婷婷
组版:卞 慧

双重身份同样担当

讲述人 钱红英 林拥芹 梁富 殷桥烽 撰稿人 王苏闽



钱存海给敬老院老人分发月饼。马晓兵 摄

钱存海是区消防救援大队一名专职消防员,也是区先锋公益应急救援队队长,双重身份的他在单位和组织之间发挥好桥梁作用,促进双方签订共建协议,同时合理平衡自己的日常工作和志愿活动。

2021年6月13日,大伦镇朱宣村一户人家因煤气罐老旧泄漏而着火。邻居报警后,钱存海迅速前往救火,挽救了受灾女士的性命,但这位女士不幸被大幅度烧伤,被紧急送往泰州市人民医院救治。钱存海在结束火灾现场救援返回的路上,将受灾人员家庭情况告诉了大伦志愿服务站副

站长黄卫华。黄卫华立即打电话查询村委相关人员,并请志愿者详细核实。经过实地了解,受灾人51岁,丈夫患白血病刚离世。在外上大学的女儿端午放假在家,看着面目全非的母亲,内心极其悲痛。钱存海等人员立即动员募捐,获得10796元(其中2060元由先锋公益罗塘街道站捐助,余款8736元来自平台募集),钱存海带头捐款300元。

2020年,钱存海带头帮助梁徐街道坡岭社区一户家庭困

难的林同学募捐。该同学母亲精神有异常、父亲无工作能力,没有收入来源。此次募捐6000多元,供林同学在姜堰二中读书。钱存海还经常慰问老党员、老红军,去敬老院看望老人,并尽全力给他们提供帮助。

钱存海在轮休时,依旧关注各片区是否发生警情,并留意同事们的工作,有需要时尽力帮忙,并时常带着先锋公益志愿者给消防员送去慰问,尤其在夏天送清凉饮料、绿豆汤。百忙之中,他还自掏腰包请大家到先锋公益志愿者工作的沈高双星草莓园一起摘草莓、尝草莓,共享农乐时光。

同时,钱存海注重宣传消防知识,提高市民防火防灾和自我保护意识。在提交申请并经上级审批通过后,他经常组织先锋公益志愿者和一些市民到区消防救援大队学习,提供宣讲和演练,让更多人了解消防安全知识。

双重身份的钱存海承担着双份责任、肩负着双份使命,但他都能忠于职守、无私奉献,以己所能做到尽善尽美。

堰上最美 江苏“最美退役军人”钱存海故事集

吴凯电子以“机器换人”打造“明星产品”

(上接1版)由于基础设施工程量大、加工设备繁多,2020年立项的吴凯电子科技(江苏)有限公司今年4月才实现全面投产。得益于先进的工艺以及强劲的产能,吴凯电子科技在竞争激烈的电子产品加工市场赢得一席之地,订单已经排到年底。姜九荣说:“4月份投产以来,月产能达到50万片。随着自动化设备投入加大,预计明年月产能可以达到100万片。公司正朝着自动化目标前进,积极打造智能化工厂。”

目前,吴凯电子科技生产工序已实现30%自动化,明年该占比将提升至50%。生产工艺的更新迭代不仅让企业提质增效,也为寻找新客户、开拓新市场打足底气。该公司负责人表示,将继续加大产品研发投入力度,在专业领域潜心做专做精做优做特,打造叫得响的“明星产品”,以更优质的产品、最优质的服务推动企业高质量发展,力争3年内产值超5亿元。

该公司总监江东干说:“我们凭借先进的生产设备、一流的质量管理,努力打造3C行业标杆,逐步赢得新老客户更高级肯定;同时积极开拓新的市场,从原有的笔记本电脑3C向汽车配件、光学仪器等行业进军。”

“戎耀红堰”

老兵宣讲员“三进”显担当

(上接1版)但大家凭着顽强的意志和不怕牺牲的革命英雄主义精神,坚持到最后一刻,向敌军发起总攻。”9月4日下午,在克强学校,“戎耀红堰”老兵宣讲员顾玉田为学生讲述他参加抗美援朝时的军旅故事,真挚感人的故事把学生带进那段刻骨铭心、异常艰苦的岁月。今年90岁的顾玉田1951年3月奔赴抗美援朝战场,1956年复员回乡,在部队曾立三等功1次、四等功2次。活动现场,他展示了珍藏的中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年纪念章,闪亮的勋章映照着顾老不变的初心。听完宣讲后,学生们表示,要学习革命英雄艰苦奋斗、勇于拼搏的革命精神,学习他们钢铁般的意志,更加刻苦学习,传承红色基因,争做新时代好少年,努力成为国家栋梁之才。

老兵宣讲进机关,砥砺奋进新时代。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”9月4日,在区退役军人思想政治教育基地——徐克强烈士纪念馆,“戎耀红堰”宣讲员葛红军带领机关部门党员代表重温入党誓词。宣讲会上,葛红军还分享了从事退役军人服务保障工作以来的事迹,展示了用心用情做好退役军人服务保障

工作的使命担当。宣讲现场气氛热烈、掌声雷动,机关党员深受感动,表示要以红色精神践行使命担当、赓续红色血脉、筑牢爱国根基,以实际行动奋进新征程、建功新时代,为全面推进中国式现代化姜堰新实践贡献力量。随后,全体人员怀着对革命先烈崇敬之情,擦拭烈士墓并献花,告慰烈士忠魂,寄托无限哀思。

此次活动,大家还参观徐克强烈士纪念馆,聆听泰县抗战史实介绍,观看红色故事视频,沉浸式学习了徐克强烈士“吃苦不言苦、遇难不畏难、有功不争功”的光辉一生。

溱潼人民医院

获评全国“县域名院”

(上接1版)下设“一办九中心”,开展“党建+”项目活动,将党建工作融入医院管理、业务发展等工作;实行“一院一特色”对口帮扶错位竞争发展,安排专家团队常态化下基层服务,加强基层学科建设和人才培养,分类修订区域内收治和转诊病种目录;建立用人新机制,实行医共体内医务人员和管理人员进驻、挂职双向柔性流动,完善医共体内部绩效考核办法,坚持“按劳分配、优绩优酬”分配原则,向“高贡献、高技术、高风险”岗位工作人员倾斜,加大薪酬补助保障,调动各组成单位积极性。

区教育局开学伊始温“心”护“胃”

(上接1版)通过听取汇报、实地查看、随机访谈等方式,对教育教学工作安排、学生报到和控辍保学、校园安全、食品安全、“双减”落实、关爱学生心理健康和生命健康等工作深入检查,重点检查学校食堂安全卫生管理,了解食堂饭菜质量,并与学生们共进午餐,倾听学生对食堂管理的意见和建议。

二实小康华校区学生单煜桐说:“今天在学校吃了最喜欢的红烧肉,和妈妈烧的一样好吃。”学生家长周莉说:“作为工薪族平时上班很忙,孩子在学校吃饭,荤素搭配得当,营养又卫生,减轻了家长负担,我们很放心。”新学年,区教育局将开展“我最喜爱的”一道菜、食堂菜谱评选活动,举行学校厨师厨艺大赛,定期发放调查问卷,对食堂评价分数过低的学校予以问责。全区各学校将“从关心学生的胃”开始体现人文关怀,倾注“教育立区”温情关爱,全力答好“后勤暖心卷”。

为改善学生就餐硬件环境,今年我区完成了两所学校的政府投资食堂改造项目,即克强学校1200平方米的食堂改造、仲院初中700平方米的学生餐厅改造,均在开学之前竣工验收,实验小学教育集团北街北校区食堂也在9月4日首次开灶,为2300多名学生提供了就餐服务。

区邮政分公司开展快递包裹邮件丢损专项整治活动

本报讯(通讯员 陆劲松)自9月1日起,区邮政分公司开展包裹快递丢损专项整治活动。

此次活动旨在进一步压降包裹快递丢损率,通过聚焦丢损高发、多发环节和机构,突出源头治理,强化各生产环节规范作业,全面查堵邮件丢失隐患漏洞。活动采取专项督办和销号整改的方式,落实专项整治工作推进汇总、督促整改等工作,切实增强疑似丢失邮件预警和风险防控能力,达到邮件丢损有效治理、客户体验明显改善的目标。



昨日,三水街道财政局开展谈心谈话活动,培养基层年轻财政干部的责任心和使命感。
(王丹丹)

自8月份以来,三水街道组织打捞水面漂浮物1800多吨,搬运河道河坡垃圾447袋,清理乱堆乱放58处、沉船23条、地笼网箱154处。
(曹庆峰)

日前,金东城投集团召开酒驾醉驾典型案例警示教育会,督促并引导党员干部职工增强纪法意识、筑牢思想防线,坚决遏制酒驾醉驾行为。
(凌伟志)

新闻集粹